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A FuturAqua Nyrt. Alapszabályát módosító okirat 

 

1. 

Az alapszabály 4.4. pontja a következők szerint módosul: 

„Amennyiben a társaság alaptőkéjének felemelésére pénzbeli hozzájárulás ellenében kerül 

sor, a részvénytársaság részvényeseit jegyzési elsőbbségi jog, illetve a részvények átvételére 

vonatkozó elsőbbségi jog nem illeti meg.” 

Ezzel együtt az alapszabály 4.5. pontja törlésre kerül. 

2. 

Az alapszabály 6.16. pontja a következők szerint módosul: 

„Ha a Közgyűlés nem határozatképes és változatlan napirenddel megismételt közgyűlés 

összehívására kerül sor, tíz napnál kevesebb idő is eltelhet a megismételt közgyűlés időpontja 

és a határozatképtelen közgyűlés időpontja között. A megismételt közgyűlés akár a 

határozatképtelen közgyűléssel azonos napra is összehívható, azzal, hogy a megismételt 

közgyűlés kezdő időpontja legalább egy órával a határozatképtelen közgyűlés kezdő 

időpontját követően kell legyen. A határozatképtelenség miatt összehívott második 

(megismételt) Közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelentek számára 

tekintet nélkül határozatképes. 

3. 

Az alapszabály 6.2. pontja törlésre kerül. 

4. 

Az alapszabály 4.1. pontja az alábbiak szerint módosul: 

„Az alaptőke felemelésére a Közgyűlés, vagy a Közgyűlés felhatalmazása alapján az 

Igazgatóság jogosult. A Közgyűlés, vagy amennyiben a Közgyűlés arra felhatalmazza, úgy az 

Igazgatóság jogosult a Ptk. szerinti bármilyen részvényfajtába, illetve részvényosztályba 

tartozó részvények kibocsátásáról dönteni. A Társaság az alaptőke felemelése útján jogosult 

szavazatelsőbbségi, illetve osztalékelsőbbségi részvények kibocsátására. Az alaptőke 

felemelésére vonatkozó felhatalmazás esetén az Igazgatóság jogosult, illetve köteles az 

Alapszabály módosítására. Amennyiben elsőbbségi részvények kerülnek kibocsátásra, úgy az 

alaptőke-emelést elhatározó közgyűlés, illetve igazgatóság jogosult és köteles az Alapszabály 

módosítására, ideértve az elsőbbségi részvényekhez kapcsolódó részvényjellemzők, illetve a 

részvényekhez kapcsolódó jogok és kötelezettségek alapszabályban történő rögzítését jelentő 

alapszabály-módosítást is.” 
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